

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Он просто предложил немного денег

Привет, мне 19 лет, думаю что я совершенно обычный парень, за исключением того что мне безумно нравятся парни, раньше я думал что я такой один, болею чем то, от того и думаю что я влюбляюсь в парней. Но впервые зарегистрировавшись на сайте гей знакомств моего города, я понял что таких как я больных по парням еще более 1000 человек;

Зайдя на сайт, я хотел привлечь внимание какого-нибудь порядочного мужчины, я вообще люблю находиться в центре внимания, выставил на сайте три своих лучших фотки, на первой фотке моё лицо, на второй торс, а на третьей попа. Указал в профиле, что я пассив, мне 19 лет, и что я не против встретиться с тем, кому больше 40; И тут началось; Десятки возбужденных мужиков начали писать без остановки. Я до вечера пытался ответить каждому, но быстро понимал что, половина обманщики, которые просто не придут на встречу, а остальные так же просто на нашу переписку расспрашивая как и с кем я трахался первый раз; Но среди всей этой массы, я переписывался с дяденькой, он был достаточно приятным в общении, но у него даже фотографий не было в профиле; Это меня напрягало.

Этого дядю (называю его дядей так как ему было 47) звали Андреем, в чате вел себя раскрепощено, называл вещи своими именами и не скрывал что с удовольствием провел бы со мной пару часов, а то и ночь.

На следующий день среди серой массы, я отыскал сообщение от дяди Андрея, в котором было милое пожелание «Доброе утро, заяц», на что я ответил примерно так же. К середине дня он отправил неоднозначное сообщение: «Егор, не хочешь сегодня немного ласк получить..? Я могу тебе немного заплатить, если дело в этом, понимаю что вы молодежь люди занятые», я сначала хотел его послать и сказать что я ему не шлюха, но потом почувствовал как яички немного сжались от мысли приближающегося секса, чуть возбудившись я ответил что в принципе не против; Он сказал, что заедет за мной в 19:00 и велел не опаздывать.

Я вышел к парковке у своего дома, на мне были черные обтягивающие джинсы, летние кроссовки, толстовка серая с черной вставкой, которая ловко обтянула меня по моей стройной фигурке; На плечах рюкзак; Не успев насладиться своим нахождением на свежем воздухе летнего вечера, я заметил как неподалеку остановилась машина, я понял, что это он; Подбежал к машине и залез на переднее сиденье; Внутри был полненький дяденька, ему мне показалось даже было тесно в машине, но выглядел в принципе не плохо для своих лет, по сравнению с теми кто водится на сайте, он был чудо. Он сразу же поехал, поприветствовав меня. На улице уже вечерело, я смотрел на любимый розовый закат летнего вечера.

Отрывок из нашего диалога:

«; Егор, мы с тобой люди взрослые давай на чистоту; Тебе нравятся мужчины, мне нравятся мальчики; Раз уж мы с тобой встретились, давай не будем стесняться этого; Я тебе немного помогу снять напряжение; *подал две купюры по 1000 рублей* остальное позже ладно?»

я сжимая губы киваю ему

«; Вот и хорошо зайчик *Пощупал мои щеки, а после подбородок; Далее

провел этой же ладонью по телу от шеи до паха, и снова убрал руку на коробку передач*

На выезде из города, мы заехали на пустырь среди деревьев, машина ловко поворачивала из стороны в сторону по плохой дороге, а затем мы оказались в окружении деревьев в полном одиночестве, кругом только белый снег и застилающая темнота вечера; Андрей заглушив двигатель посмотрел меня, будто оценивая мой вид; Велел снять мне толстовку; Я поспешил ее снять и убрал ее вместе с рюкзаком на заднее сиденье, сел на своё место оставшись уже с голым торсом; Андрей нежно начал меня гладить по телу одновременно начав расстегивать свои джинсы. Я сидел и наблюдал за тем как он достает из под джинс член и начинает его подрачивать; Я немного облизнулся; Убрал свой взгляд с его члена, он это заметив:

; Зайчик ты знаешь, что все хорошие мальчики всегда берут в рот?

; Нуу да.

; Чего же ты ждешь тогда; Давай он ждет твои пухленькие губки.

Он потянул руку к моей голове и с доминированием начал тянуть меня к своему паху; Через секунды член уже проник мне в рот и я с озабоченностью принялся его сосать, стараясь не разжимать губы на члене; Слыша как Андрей начал мычать от наслаждения, я продолжал сосать; Уперевшись коленками в своё сиденье, я выгнул попу придерживаясь ручками за его правую ногу; Ротик быстро заполнялся липкими слюнками, когда в свою очередь я пытался их глотать между подходами члена к горлу;

У Андрея зазвонил телефон, он его быстро взял, придавив меня за затылок к члену намекнув, чтобы я продолжал сосать; А сам начал диалог:

; Да дорогая, да да, куплю, а хлеб есть? Всё понял, я тут с подрядчиками встретился, сейчас с ними ;кончу; и буду дома; Да, и я тебя;

Я старался чмокать членом потише пока он разговаривал со своей, как я понял, женой. Он достал член из рта и вышел из машины сказав идти за ним; Достал из багажника маленькую сумочку положил ее на капот, я подошел к нему вытираясь от скользких слюн после члена; Он начал снимать с себя джинсы и трусы; Не стесняясь меня. Из сумочки не торопясь достал бутылочку со смазкой и пару пачек презервативов; ; А ты чего стоишь..? Давай раздевайся, готовь задницу!

Я полностью всё с себя снял, оставив кроссовки. Андрей к тому времени уже натянул презерватив на член как следует смазал его, затем подойдя ко мне, заполнил ладонь смазкой из тюбика, провел ей между моих булочек; Смазки было так много что лишняя, стекала по ножкам вниз; Он массирующими движениями смазал меня и мою дырочку; А после повел меня к задним дверям машины; Открыл дверь и сказал лечь на животик на задних сиденьях; Он не закрывая дверь залез за мной, откинул задние сидения назад, получилось что то на подобие кровати.

Я в предвкушении отъезда лежал на животике, поглядывая за тем как он ловко откинул сидения, а после пристроился над мной, почувствовав как член коснулся моей попы, я дико возбужден, чуть выгнув попу к члену; Андрей грудью придавил мои лопатки к сиденьям и направив рукой член в нужную дырочку, немного надавив членом на нее, прошел внутрь моей попы головкой. При обилии смазки, неприятных ощущений почти не было; Послышав мои стоны Андрей понял что всё идет как надо, и начал проникать глубже, пока не всунул весь член; Я стонал изо всех сил, и дергал ножками умоляя,

чтобы он хотя бы на секунду сделал паузу без движения члена, и вот сделав последний рывок, он вдолбил в меня член по самые яички, застыл давая мне привыкнуть, а после видимо почувствовав приближение оргазма начал быстро меня ебать, забыв о том что мне может быть больно, и почти не обращая внимания на мои стоны продолжал рывками вдальбивать член в меня, а после так же рывками доставать член из попы.

Салон наполнился запахом секса, я уже изрядно покрылся потом наслаждения, немного привыкнув к члену уже стонал не так истошно как вначале.

Спустя 2 минуты он быстро достал из меня член, и перевернув меня на спинку, подполз на коленях выше, присев на мою грудь, яички прислонились к моим губам; А член блестящий от смазки тянулся над моим носиком до лба; Андрей снял презик со своего члена, и натянул его на мой;

Начав быстро дробить, Андрей привстав, целился членом в моё лицо, начав немного озабоченно пыхтеть, я почувствовал приближение его оргазма, приготовился умыться его спермой; Через секунды из головки, начала брызгать горячая сперма; Струйки ощутимо врезались в мои щеки, губы и лоб; А после не дав члену слить всё, Андрей сунул его мне в рот, начав двигать членом в нем, продолжив заправлять уже мой рот своей спермой.

После он оставил меня одного в машине залитого спермой, вышел из машины и закурил сигарету; А я лежал, ожидая, когда он подаст мне, например салфетку.

Пролежав еще 2 минуты с ней, Андрей подал мне влажные салфетки, я вытерся как следует и вылез из машины; И начал одеваться.

Так я и попробовал свою первую встречу за МП.

Почта Автора:

ICQ: 745890283

Пишите можем повиртить ????